




1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

AK

Overgangsrekkverk Univ.

Vik-W3 til Vik-SVV2 kpl. 

(N2/W3 til H2/W1) -
  

  

A3

c:\vault workspace\designs\03 trafikk\ein ny vår\vegrekkverk\04 overgangsrekkverk\overganger 310120\5136502-1.dwg

06.11.2018

5136502-1

AnmVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

1 3 60000 Skinne 310. L=4m c/c1m

3 1 62552 Baksinne 3.5m univ.

2 1 60008-U Skinne 310, m/ekstra hol for overg. univ.

5 10 60200 Sigmastolpe L=1.95m Ø18

6 2 60618 Festesats Bakskinne-Sigma M12 8.8 kpl.

8 4 60612 Festesats Sigma M12x40,4.6 (Vik W3)

9 2 60806 Festeskrue M16x40 8.8 vfz. kpl.

10 4 60990 Skive M16 4-KT 18/115x40x8

11 6 60614 Festesats M16x40 8.8 kpl.

12 48 60639 Sk.skrue M16x25 m/flensmutter

4 1 62553 Bakskinne L=4m for håndlist univ.

7 4 60615 Festesats Bakskinne-Sigma M10 4.6 kpl.

F
o
ra

n
d
ri
n
g

/f
o

ra
n

d
r.

 m
e

ld
in

g
 n

r.
R

u
te

S
y
m

-
b

o
l

D
a
to

/S
ig

n
.



1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

AK

Overgangsrekkverk Univ.

Vik-SVV2 til Vik-W3 kpl. 

(H2/W1 til N2/W3) -
  

  

A3

c:\vault workspace\designs\03 trafikk\ein ny vår\vegrekkverk\04 overgangsrekkverk\overganger 310120\5136502-2.dwg

06.11.2018

5136502-2

AnmVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

1 3 60000 Skinne 310. L=4m c/c1m

3 1 62552 Baksinne 3.5m univ.

2 1 60008-U Skinne 310, m/ekstra hol for overg. univ.

5 10 60200 Sigmastolpe L=1.95m Ø18

6 2 60618 Festesats Bakskinne-Sigma M12 8.8 kpl.

8 4 60612 Festesats Sigma M12x40,4.6 (Vik W3)

9 2 60806 Festeskrue M16x40 8.8 vfz. kpl.

10 4 60990 Skive M16 4-KT 18/115x40x8

11 6 60614 Festesats M16x40 8.8 kpl.

12 48 60639 Sk.skrue M16x25 m/flensmutter

4 1 62553 Bakskinne L=4m for håndlist univ.

7 4 60615 Festesats Bakskinne-Sigma M10 4.6 kpl.

F
o
ra

n
d
ri
n
g

/f
o

ra
n

d
r.

 m
e

ld
in

g
 n

r.
R

u
te

S
y
m

-
b

o
l

D
a
to

/S
ig

n
.




